Beruházások értékelése

Tesztfeladatok
1/15 kérdés: Egy beruházási javaslat megvalósítása 100 millió Ft-ba kerül, és a hasznos élettartam alatt képződő működési pénzáramok becsült értéke rendre: +50, +40, +30, +20 millió Ft. Hány év alatt térül meg a beruházás (egytizedes pontossággal) a képződő működési pénzáramokból?

· [image: image1.wmf]2,3 év 

· [image: image2.wmf]2,5 év 

· [image: image3.wmf]3,0 év 

· [image: image4.wmf]2,8 év 

Megoldás:
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2/15 kérdés: Egy beruházás kezdő tőkeszükséglete 32000 ezer Ft, és a 8 éves hasznos élettartam alatt várhatóan évi 8000 ezer Ft működési pénzáram képződik. Mennyi a beruházás nettó jelenértéke, ha a vállalati átlagos tőkeköltség 13%?

· [image: image6.wmf]+ 38392 ezer Ft 

· [image: image7.wmf]+ 6392 ezer Ft 

· [image: image8.wmf]+ 32000 ezer Ft 

· [image: image9.wmf]+ 21264 ezer Ft 

Megoldás:

NPV = - 32000 + 8000 × 4,799 = - 32000 + 38392 = + 6392 ezer Ft 

3/15 kérdés: „X” projekt kezdő tőkeszükséglete 40000 ezer Ft, hasznos élettartama 5 év, és évente 15000 ezer Ft nettó működési pénzáramot biztosít. Mennyi X projekt évi egyenértékű nettó jelenértéke, ha a befektetők 15 %-os hozamot várnak el?

· [image: image10.wmf]10280 ezer Ft 

· [image: image11.wmf]7000 ezer Ft 

· [image: image12.wmf]3067 ezer Ft 

· [image: image13.wmf]10056 ezer Ft 

Megoldás:

NPV = - 40000 + 15000 × 3,352 = + 10280 NPVAN = 10280 : 3,352 = 3066,8 ~ 3067 ezer Ft 

4/15 kérdés: Mennyi a kezdő tőkeszükséglete annak a projektnek, amely a 12 éves hasznos élettartam alatt évente 14000 ezer Ft működési pénzáramot eredményez, ha a projekt belső megtérülési rátája 25,0%, befektetők által elvárt hozam 16%?

· [image: image14.wmf]72758 ezer Ft 

· [image: image15.wmf]56000 ezer Ft 

· [image: image16.wmf]52150 ezer Ft 

· [image: image17.wmf]egyik sem 

Megoldás:
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5/15 kérdés: Egy beruházás kezdő tőkeszükséglete 100 millió Ft. Az elemzők számításai szerint a projekt hasznos élettartama 10 év, amely alatt évente 30 millió Ft nettó működési pénzáramlás várható. A beruházás nettó jelenértéke 25,76 millió Ft. Annuitástáblázat segítségével határozza meg, hogy milyen elvárt hozammal (vállalati tőkeköltséggel) számoltak az elemzők?

· [image: image19.wmf]az adatokból nem számítható ki 

· [image: image20.wmf]30,0 % 

· [image: image21.wmf]25,0 % 

· [image: image22.wmf]20,0 % 

Megoldás:
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6/15 kérdés: „Z” projekt kezdő tőkeszükséglete 65000 ezer Ft, hasznos élettartama 6 év, és becslések szerint évi 20000 ezer Ft nettó működési pénzáramot eredményez. Mennyi Z projekt évi egyenértékű nettó jelenértéke, ha a befektetők 15 %-os évi hozamot várnak el?

· [image: image24.wmf]9333 ezer Ft 

· [image: image25.wmf]2822 ezer Ft 

· [image: image26.wmf]10680 ezer Ft 

· [image: image27.wmf]12613 ezer Ft 

Megoldás:

NPV = - 65000 + 20000 × 3,784 = + 10680 NPVAN = 10680 : 3,784 = 2822,4 ~ 2822 ezer Ft 

7/15 kérdés: Egy cég kapacitásbővítő beruházást hajtott végre, amelynek következtében 15 millió Ft-tal növelni kellett a nettó forgótőkét is. A beruházás hasznos élettartama 6 év. A kapacitás maximális kihasználtsága az üzembe helyezést követő negyedik évre várható, amelynek eredményeként a cég készletei 30 millió Ft-tal, a vevőállomány 50 millió Ft-tal, a szállítókkal szembeni tartozás és az egyéb rövid lejáratú kötelezettségek pedig 60 millió Ft-tal növekednek. Feltételezve, hogy a forgótőke szintje a működtetés végéig változatlan szinten marad, mennyi lesz a felszabaduló nettó forgótőke összege?

· [image: image28.wmf]175 millió Ft 

· [image: image29.wmf]15 millió Ft 

· [image: image30.wmf]85 millió Ft 

· [image: image31.wmf]35 millió Ft 

Megoldás:
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8/15 kérdés: Egy beruházási javaslat megvalósítása 100 millió Ft-ba kerül, és a hasznos élettartam alatt képződő működési pénzáramok becsült értéke rendre: +50, +40, +30, +20 millió Ft. Mennyi a beruházás jövedelmezőségi indexe (kéttizedes pontossággal), ha a befektetők által elvárt hozam 10%?

· [image: image33.wmf]0,15 

· [image: image34.wmf]1,15 

· [image: image35.wmf]1,40 

· [image: image36.wmf]0,40 

Megoldás:
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9/15 kérdés: Egy beruházás kezdő tőkeszükséglete 100 millió Ft. Az elemzők számításai szerint a projekt hasznos élettartama 10 év, amely alatt évente 30 millió Ft nettó működési pénzáramlás várható. A beruházás nettó jelenértéke 25,76 millió Ft. Annuitástáblázat segítségével (egytizedes pontossággal) határozza meg a beruházás belső megtérülési rátáját!

· [image: image38.wmf]20,2 % 

· [image: image39.wmf]26,3 % 

· [image: image40.wmf]27,8 % 

· [image: image41.wmf]Az adatokból nem számítható ki 

Megoldás:
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10/15 kérdés: Egy beruházási javaslat megvalósítása 100 millió Ft-ba kerül, és a hasznos élettartam alatt képződő működési pénzáramok becsült értéke rendre: +50, +40, +30, +20 millió Ft. Mennyi a beruházás nettó jelenértéke (millió Ft-ban egytizedes pontossággal), ha a befektetők által elvárt hozam 10%?

· [image: image43.wmf]+ 26,3 millió Ft 

· [image: image44.wmf]+ 14,7 millió Ft 

· [image: image45.wmf]+ 4,9 millió Ft 

· [image: image46.wmf]- 3,6 millió Ft 

Megoldás:

NPV = -100 + 50 × 0,909 + 40 × 0,826 + 30 × 0,751 + 20 × 0,683 = -100 + 45,45 + 33,04 + 22,53 + 13,66 = + 14,68 ~ 14,7 millió Ft 

11/15 kérdés: Egy projekt az üzembe helyezését követő harmadik évben 250 millió Ft adózott eredményt biztosít a cég számára. Az elszámolt amortizáció évi összege 80 millió Ft, a vásárolt készletek állománya az előző évhez képest 20 millió Ft-tal csökkent, a vevőállomány viszont 60 millió Ft-tal nőtt. Mennyi a periódus nettó működési pénzárama, ha a szállítókkal szembeni tartozás az előző évhez képest 50 millió Ft-tal csökkent?

· [image: image47.wmf]260 millió Ft 

· [image: image48.wmf]240 millió Ft 

· [image: image49.wmf]420 millió Ft 

· [image: image50.wmf]360 millió Ft 

Megoldás:

NCF = 250 + 80 + (+ 20 – 60 -50) = 240 millió Ft 

12/15 kérdés: Egy vállalat tervezett kapacitásbővítő beruházásához a gépek beszerzési ára 50 millió Ft-ot, az üzembe helyezésükkel kapcsolatos költség 10 millió Ft-ot tesz ki. A nagyobb kapacitás miatt a nettó forgótőkét 4 millió Ft-tal kell növelni. A gépeket a vállalat egyik üresen álló ingatlanában helyezik el, amelynek könyv szerinti értéke 15 millió Ft, piaci értékét 20 millió Ft-ra becsülték az ingatlanszakértők. Mennyi a beruházás kezdő tőkeszükséglete?

· [image: image51.wmf]64,0 millió Ft 

· [image: image52.wmf]79,0 millió Ft 

· [image: image53.wmf]75,0 millió Ft 

· [image: image54.wmf]84,0 millió Ft 

Megoldás:

[image: image55.jpg]



13/15 kérdés: Egy beruházás kezdő tőkeszükséglete 32000 ezer Ft, és a 8 éves hasznos élettartam alatt várhatóan évi 8000 ezer Ft működési pénzáram képződik. Mennyi a beruházás belső megtérülési rátája (IRR), ha a vállalati átlagos tőkeköltség 13%? (Használjon annuitás táblázatot)

· [image: image56.wmf]18,0 % < IRR < 19,0 % 

· [image: image57.wmf]19,0 % < IRR < 20,0 % 

· [image: image58.wmf]18,0 % > IRR > 19,0 % 

· [image: image59.wmf]egyik sem 

Megoldás:
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14/15 kérdés: Egy vállalat tervezett kapacitásbővítő beruházásához a gépek beszerzési ára 50 millió Ft-ot, az üzembe helyezésükkel kapcsolatos költség 10 millió Ft-ot tesz ki. A nagyobb kapacitás miatt a nettó forgótőkét 4 millió Ft-tal kell növelni. A projekt elfogadása esetén mennyivel növekszik a cég értékcsökkenési leírása, ha a hasznos élettartam 8 év, és az értékcsökkenést a bruttó érték alapján lineáris módszerrel számolják el?

· [image: image61.wmf]7,50 millió Ft 

· [image: image62.wmf]8,00 millió Ft 

· [image: image63.wmf]6,75 millió Ft 

· [image: image64.wmf]6,25 millió Ft 

Megoldás:

(50 + 10) : 8 = 7,5

15/15 kérdés: Egy beruházás kezdő tőkeszükséglete 32000 ezer Ft, és a 8 éves hasznos élettartam alatt várhatóan évi 8000 ezer Ft működési pénzáram képződik. Mennyi a beruházás diszkontált megtérülési ideje, ha a vállalati átlagos tőkeköltség 13%? (Használjon annuitás táblát)

· [image: image65.wmf]4,00 év 

· [image: image66.wmf]5,00 év 

· [image: image67.wmf]7 és 8 év között 

· [image: image68.wmf]6,00 év 

Megoldás:
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